RzF3

< BRRFRIENE
« BINEPSIERS

< IRE (24 ) IBR. AMEHESF
« ERFIARATN

novotechnik

Siedle Group

NOVOHALL
AEIERaE
RS,

RSX-7900
Heavy Duty
CANopen

#&JJI&EEWEFB

DEE
B

=

« BB IRIAR N A

* HIm3Z731K300 N

« AR E R

« TREEANX 360°

« AR IRETREIH

* DGRBS IRR

* PEIREMIRIINGT |, A5 4, MIERSE(RIR
< R

« DHPERLA U

. Il?69KBJ57J<'r$‘ﬁ“éﬁtﬁi

- itEiR

« BMEEIREENE T | Han
« EIIRUMELIALE

{13 >100 x106;Xizz)

RSX RIIBEEREEEE BINTHIATEINEEH,. MR WAL STHNE |, BES  IRMEE | BTSSR TS sl
RENBENEFTEF sEKIUETFE. SHES KB FBNA.

BE. RZRIRIHENR R ERE SRS ZH A RBRFEEERIKFER

BERERARARMSTUE &.

L]
R SN TIELSEPERELEEMAIMgSi
3 AEEIMX10CrNiS18-9 1.4305
RE 44 M6 g, IFEREED 15 mm
REBB IR 800 + 100 Ncm
R Double angular ball bearing
BSiEE M12x13Esk , ARY / 4x 0.5 mm2 B34 (AWG 26), TPE, TR
NS
R SIRIE
HURATRE ezt
FEVF MR/ ) BSEESmETE 300N (4hmE/42Em )
HKE A 4 Nem
BTREEE. #IEEERE S ER 28,
=R %500 g




novotechnik

Siedle Group

I TRaFRtE 5 EE

1St ER
DU

R S§ X

=5

T{eEUb
6: CANopeni&[]

WHES

EApRiEt

1: 1x {8, 1x

5 1x i, 1xEE, %1200
poiiciohd

2: 2x i H, 2x EE

6: 2x {\E, 2% JBE , £ 1200

et

1: 1000 kBaud
2: 800 kBaud
3: 500 kBaud
4: 250 kBaud
5: 125 kBaud
7: 50 kBaud

BSEER

M@

201: R4S, K1 m, Bl
511: 14956tM 12§83k, B
24M#H (CAN IN/OUT)

301: 2{B4TER%, K1 m, Bl
611: 24°55tM 1218k (M), BR
OIEI S B AR AN TR L

L

1: FEENG 13x12 mm, FLED 4.1 mm

3: FEEHO 10x16 mm, FL{EO 4.5 x 90°

7: AEHRO 13x12 mm TEEIRBEL Z-IPX-M21
BIERIE R T

55
1: BRREER, MRS
4: IBREME, T

BS/RY
79: 79 x 35 mm

=]




Centering shaft side
RSX-791 _-. -

79

®58 863

Centering shaft and cover side
RSX-794 _- - -

RSX-79_1-__ - _ - __
@41
ik
. o
—— Ty o]
© ‘Q‘_
. 1 H
33
™ 9 E
2 ©
b -
T &he
RSX-79_5-__ - _ - __
14855
1|
o~

max. 25,5

RSX-79_ - _ - _ -2 _
a
@
o
S
g e
Solo
3912 3
8o Y
3
S
£
22 50
RSX-79_ _- - 5.1

0016 Countersink

M-—B-MI_T. @4,5 x 90°

15,5 max.

+0078
5 40030

Channel 2 Channel 1

Channel 2

Channel 1

SR RIERS | SAERT
R T AR S ONE.

=1

novotechnik

Siedle Group

CAD &#}&3% www.novotechnik.de/
ch/download/cad-data/



novotechnik

Siedle Group

AR
CANopen

BSEX RSX-79__-214 6_ - __

MRS AIBEFNEE

TIEfTRE 360°

EEEEHE 1/2

il CANopen protocol to CiA DS-301 V4.2.0, Device profile DS-406 V3.2 Encoder Class C2, LSS services to CiA DS-305 V1.1.2
AIRIES L fUE , BE, 108, TIEER , ieam , L), (RS, BmID , IR
£EEID 1..127 (BKMEL27)

AR 50 ... 1000 kBaud

S 1 kHz

HEERMVESHER 14 fi

BEDHEE 360°/2714 = 0.022°/ms

B3R 1388 : +0.5 %FS, 2 iBi&: +0.85 %FS
AIESH < +0.1°

wE < +0.1°

BERE +0.2 %FS

T{FEBEUb 12/24 VDC (8 ... 34 VDQ)

L RBAITHEE <50 mA

FRBRITE <04W

HERR 45 VDC (5)kR)

MR RIP B (BiRK)

FERRIRIP B (BHXIGNDFIX LIFRE , &A40VDC)
#8455 BE17(500 VDC) > 10 MQ

FR4IEEER 0.5 mm? (AWG 20)

A & BustRi; 120 Q (=% )

WEsH

BATIERE 50 rpm

FURENEAR IEC 60068-2-6 20 g, 5 ... 2000 Hz, Amax = 0.75 mm
Futhigts IEC 60068-2-27 50 g, 6 ms

BAiP&LR 1SO 20653 IP67 / IP69K (M124#53k: IP67)

I{ERE -40 ... +105°C

S KF—IZRE

REREMEK MFEART=RATREBXRNESP | BIREH]
MTTF (IEC 60050) 413 £ (Bp@IE) or 303 & (WEE, BEE)
FERRIEHA NSRS | FrREF RS

BE EMC inE

I1SO 10605 ESD ( Ef4/48(4 )

8 kv

ISO 11452-2 SRS H7RIT
ISO 11452-5 miiEsHimsaing |, wikSek

100 V/m
200 V/m

CISPR 25 iZg3HERtmE
ISO 7637-2 Transient Emissions

Level 4
Level 3

ISO 7637-2 EBJEEBKENRE

(1, 2a, 2b, 3a, 3b, 4, 5) Level 3

ISO 7637-3 EEiREmHERKaRAE

Level 4

EN 13309 &R E

RERY/BAIRER

acc. to ECE-R10

FS= BB . MURSNEERENESE

=1
i



novotechnik

Siedle Group

SHEEGE X
=8 Bk FR4%

BS5 /6 _ BS2 /3__
T{EEEUb EHHD 2 IR
Bty EHHD 3 ==
CAN_H i 4 ®E
CAN_L ST 5 o
CAN_SHLD ST 1 B

EERE AR,

Pin assignment M12
5-pole, A-coded

=]



by

6

10

M8 ?13
1
i . m
gooo— (44
3x15=45 90 _|_2£_
165
o M5
I ! Ll
4 0,12
+0,05
@13
|
g - - ]
& 30
(165) 20
185
+0.027
013 4,8 =005
o 0
-—{4 8 ol &

b

| 3
5160
- 12,8
6.3

Il
il

© -

L=

< (L]
i
(L]

novotechnik

Siedle Group

AR

Z-IPX-M01

JKIHER | 165 x 20 mm, EE RSX-79_1-.., &
RO SEERLTIRE

R PRtRELEE

RS BSEX

400105430 Z-IPX-M01

Z-IPX-M11
IKFHERE185 x 20 mmATFKTEIRE), 20mmk
TR, ZREERE D = 13 mm |, AN

1242 (BEET )
R PRtREILER
RS BSEX

400105431 Z-1PX-M11

Z-IPX-M21

Ix=h#R D = 55 mm AT HEIEHAN#IE.
LMD = 13 mm HERIE (BE5)

IR PEtREALR

F=ERmig BSEX

400105433 Z-IPX-M21

Z-IPX-M31

TEEEZERE , ATFTHREFR 100 mm, RE
e A NGB ETAIEET

R PEtR SR

R BSEX

400105432 Z-IPX-M31




0145
M2x1
e

334

608

1 = Schirm / shield
o © 2=RD (0,34 mm?)

° o o 3= BK (0,34 mm?)
4=WH (0,25 mm?)
2 A 1 5= BU (0,25 mm?)

@

S'vy

'L
]

0145
012 3 4
o O
]
il %
2 1
— 5

ww gL MS

@20

I
I

novotechnik

Siedle Group

BLE M12 R5EsL

EEM-33-41/42/43
S|TMI12x1[VIEREL | AR, B , TR
ik , IP67 , Leim#REE , CAN-Bus

LT PUR
EBHIFE PUR, @ = 7.2 mm,
-25 ... +85°C (EERKE)
S PP, 2x0.25 mm?2+2x0.34
mm?2
iR BSEX KE

400056141 EEM-33-41 23
400056143 EEM-33-43 10 %

EEM-33-52
SEMI12x1M/EREL , AR, YA,
TR (shield on knurl) |, IP67 , Zimid

#& , CAN-Bus

HELANE PUR

BAHRE PUR, @ = 6.7 mm,
-25 ... +90°C (HEsL/HREERY)
220 ... +80°C (EB4ETY)

S PE, 2x0.25mm2+2x0.34
mm?2

PR BSEN KE

400106373 EEM-33-52 5%

EEM-33-73

SEMI2xIMEREL , AR, HEREREIZEM
$FRIE , HER , IP67 , CAN-Bus

LT Metal, -40 ... +85°C
ERTESANE 6.8 mm, &K 0.75 mm?
188

PR BSEX

400005645 EEM-33-73

EEM-33-75
SEMI2XIMEREL | AR, HEREREIREM
IFRIG AR , IP67 , CAN-Bus ; 5zl

BB D T2 90°

LN Metal, -40 ... +85°C
ERTFSLNE 6.8 mm, &K 0.75 mm?
=8

P RRE BISEN

400005646 EEM-33-75



novotechnik

Siedle Group

BLE M12 R5EsL

o EEM-33-45
AN TEUESL | S5tM12x1, AZ! , IP68
10 Buchseneinsatz M12 A 1%, M- Y - [M45H , CAN-bus
[ — SW 13 Female insert M12
po— = o BN PUR, 25 .. +85°C
Q —ir= & =t ] BSEX
= xSz N1 400056145  EEM-33-45
= 1x Buchseneinsatz M12 99
& QB & Txmale insert M12
= - Ix female insert M12
olff] 'z
=

129 B
404
-~ 8 [|fcan
0145 EEM-33-47
P 3 4 1=nc. 5 £HM12x1 FYE1200 £eepE , A B
m2x1 oenc RIRERME
= ©,° sono IP67 , CAN-bus
| o o 4- _ Widerstand/|  fgsighss PUR, -25 ... +85°C
_ :lresuatance EREE BEEY
2 1 5= 120 Q ki
- 5 400056147  EEM-33-47
=
<

i3

=
=
o

CAN
T

L RATFRTRRMERE (EMC) Oy
FHiPEELR 1P67 . et TFSRhsEERE. SR CAN X
P67 | b 60529 s ((l‘:)) FihaEn |mru1 CAN-bus
FhIFELR IP68 RIFRIFUES. S8, I3iEmE i NE
IP68 | 72 DIN EN 60529 f7 ) ﬁ‘i UL INE

T8



novotechnik

Siedle Group

EHERESRES (L8) BIR

AT

R SR TR
i | FrIRIAER5885 | 22
&, A0l =

fkYm : 201114

Phone +86 21 58997738
Fax +86 21 58997737
info@novotechnik.cn
www.novotechnik.cn

OF=H0]

[=
© 2022-5-24

HMNAREIT RSP SE, ESERRN TIFEMERM TG | XS HETRRELNISP TERHMARERENRMN. ErREX e EE A5
BIRATEEZ WRBEAINT R | BRI SRR N ERMEMNE P RASRERRFE—ENRRYE. Bt , REEFWREITTEANATIIEESE. HREMEATER MR
TEIREOR | RS ATIEAN.

b=
©



